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 :التمرين الأول

 استط تسٍم:
مُسط سهسهح 

إحصائٕح راخ لٕمح 
 كمٕح

 ٌُ انفاسق تٕه أكثش لٕمح َ أصغش لٕمح. 

 ٌُ انمٕمح راخ انتكشاس الأكثش.  انتُاتش 

  مذِ سهسهح إحصائٕح
ٌُ واتح لسمح مدمُع خزاءاخ كم لٕمح َ انتكشاس انمُافك 

 نٍا عهّ انتكشاس اندمهٓ.
انمعذل انحساتٓ 
  نسهسهح إحصائٕح

 ٌُ انمٕمح انتٓ ٔكُن تكشاس انمٕم الأصغش مىٍا مسأَا
 نتكشاس انمٕم الأكثش مىٍا.

مىُال سهسهح 
 ٌُ انتكشاس عهّ انتكشاس اندمهٓ.  إحصائٕح

 :التمرين الثاني 
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 :التمرين الثالث

 تهمٕز مه إعذادٔح غىُش: 1111ٔمثم اندذَل انتانٓ معذل أعماس 
 18 17 16 15 14 13 12 انعمش
 41 61 91 221 281 251 61 انتكشاس

انتكشاس انتشاكمٓ 
        انصاعذ

انتُاتش انتشاكمٓ 
        انصاعذ

 أكمم تعمٕش اندذَل. .1
 ماٌُ انمعذل انحساتٓ لأعماس انتلامٕز ؟ .2
 اركش مىُال ٌزي انسهسهح. .3
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 اركش مذِ ٌزي انسهسهح. .4
 ماٌُ مُسط ٌزي انسهسهح الإحصائٕح ؟ .5
 سىح ؟ 16مآٌ انىسثح انمائُٔح نعذد انتلامٕز انزٔه تداَص عمشٌم  .6
 اسسم مضهع انتكشاس انتشاكمٓ انصاعذ. .7
 استخشج لٕمح تمشٔثٕح نهمُسط مستعملا مضهع انتكشاس انتشاكمٓ انصاعذ. .8

 

 :التمرين الرابع

 متُاصْ   A'B'C'D' ABCDنٕكه

 مشتع طُل ABCDانمستطٕلاخ حٕث 

 O  َAA' = 7cmَ مشكضي  cm 5ضهعً 

 B'Dاحسة  (1

 .A'D    َA'B    َBDاحسة  (2

 .EBDما ٌٓ طثٕعح انمثهث  -أ   (3

(BD)استىتح أن  -ب   (A'O)  

 .A'Oاحسة   -ج

 

 :التمرين الخامس

ABCD    مستطٕم حٕثAB = 3cm    َBC = 10cm 

 .AM = 4cmحٕث   [AD]مه   Mثم عٕه انىمطح 

 .MBاحسة  (1

 .5cm  =CEحٕث   Eانىمطح    (DC]عٕه عهّ وصف انمستمٕم   -أ   (2

 .BE    َMEاحسة   -ب

 مثهث لائم انضأَح.  EMBاستىتح أن  (3

 .(BE)عهّ    Mانمسمط انعمُدْ  نـ    Nنتكه   -أ   (4

 .ME    َNEاحسة   -ب

  G = (EJ) ∩ (MI)َ   [BM]مىتصف   Jَ    [BE]مىتصف   Iنتكه  -أ     (5

 .BMEتانىسثح نهمثهث   G  مارا تمثم -ب

ثم  تٕه أن    MIاحسة  -ج
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